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   : (B) و (A)طبيعة حرآة آل من  -1
 مستقيمي وان المسافات المقطوعة ، (B) و (A)نلاحظ ان مسار آل من الخيالين  من خلال التسجيل ،

  .خلال نفس المدد الزمنية ، متساوية
  . نستنتج ان حرآة آل خيال مستقيمية منتظمة ومنه

  :ب سرعة آل خيال احس -2
   : (A)سرعة * 

0 1 1 2
A

A AV = = ...A A
τ τ

1    أي  =
AV 0,5 .m s−=

   :(B)سرعة * 
0 1 1 2 = ...B B B B
τ τ

=1
BV 1 .m s BV =−    أي  =

} للمجموعة pمميزات آمية الحرآة  -3 }(A),(B)  :  
1 :  بما أن  2P P P= +

1 . .AP mV i=   2 و . .BP mV i= −       مع 
:   ( )A BP m V V i= −   فإن 

0, 2P i= −

P
    أي 

  : آالتاليوبالتالي تكون مميزات 
i   المنحى المعاآس لمنحى :  المنحى -

i  نفس اتجاه :  الاتجاه -
 : ظم لمن- ,10   ا 2 . .P kg m s−=

Rt    : تحديد التاريخ 4/4-1

  
  . النقطة التي يصطدم عندها الخيالانRلتكن 
0A     :ذن لدينا إ R V .A Rt= 0 و .B RRB V t=

0 نكتب   مع  0 0 0A B A R RB= +0 0 ( ).A B RA B V V t= +  

0  ومنه  0
R

A B

A Bt
V V

=
+

  

0حلدينا  0 18A B cm   =  :سب التسجيل

  :إذن 
218.10

0,5 1

−

+
0,12Rt s Rt   =  أي  =

  :  بعد الاصطدام (A)سرعة " مميزات4-2
 أي في منحى BVمعاآس لمنحى حرآته قبل الاصطدام بسرعة يرجع في المنحى ال(B) الخيال لدينا
  : إذن  نكتب iالمتج

i  
  :  آمية حرآة المجموعة بعد الاصطدام ومنه فإن

.

 ′
هة 

.B BV V′ =

    A BP mV mV′ ′ ′= +  
  . A BP mV mV′ ′i   : أن أي ′= +  
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 :P P′ = نكتب   فاض آمية الحرآة للمجموعةوحسب انح
( )A B A BmV mV i m V V i′ ′+ = −       :أي 

( )A A B BV V V V ′i    ومنه  ′− −

1.A′ = −

  
V  أي  i    

i
  :  آالتالي(A)نستنتج اذن مميزات سرعة 

  المنحى المعاآس لمنحى :  المنحى -
i  نفس اتجاه :  الاتجاه -

: ظم  11   المن- .AV m s−′ =

 


